

埃及：卡魯尤比亞

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

卡魯尤比亞正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

鄰近地區蘇丹和加沙衝突持續及局勢不穩使更多難民湧入埃及，這對埃及的資源造成了巨大的壓力。即使面對這些挑戰，卡魯尤比亞社區仍持續強化支援年輕人及其家庭的設施。

例如，透過職業訓練和技能發展項目，現已有數以百計的家庭獲得輔助收入。我們亦幫助年輕女孩及其家人掌握尋找工作的能力，以及對抗在卡魯尤比亞常見女性割禮和童婚等性別暴力，並努力在區內創造性別平等。



180 名兒童閱讀和寫作能力已提高。

「參與『改革先鋒』項目幫助我明白性別議題及勇於挑戰社區裡進行女性割禮的傳統。」—Salsabil (14 歲)



從數字了解您帶來的改變

180 名

兒童參加了閱讀和寫作工作坊

241 名

青少年修讀了社會心理支援課程

20 名

婦女獲得了職業培訓

畫出未來的我



名字：

Nagwa

年齡：

13 歲

我想成為：

牙醫



「我想成為一名牙醫，讓我的父母感到自豪。我很感激能夠得到支援，幫助我重拾信心，邁出實現夢想的第一步。」

認識 Nagwa

和許多埃及的孩子一樣，Nagwa 對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。

Nagwa 與家人一起住在開羅。喜歡畫畫的她就讀預備學校，成績優異，尤其擅長數學和歷史。她想當一名牙醫，所以希望能在科學成績有所進步。然而，即使擁有理科天賦，她卻缺乏足夠的資源學習以實現夢想。此外，受標準教育課程和教師資源所限，她和同學們往往沒有與年齡相稱的讀寫技巧，只能借助網上影片彌補不足。

學習使人快樂

Nagwa 母親說出女兒的難處，我們努力為孩子的夢想披荊斬棘，好讓他們能成就夢想。因此，國際培幼會設計了各種教育支手援服務，包括讀寫補習項目，讓像 Nagwa 這樣的孩子能透過參加我們的教育項目輕鬆有趣地學習。

向前邁進

除了平時上學，Nagwa 也參加了培幼會的社區發展活動。她的學業於年中已有明顯進步，尤其在科學方面，使她能向夢想再度邁進。這些活動透過幫助女孩和年輕女性獲取及掌控資源，使她們有足夠能力自決人生。我們的發展工作坊已幫助了 405 名像 Nagwa 這樣的學生，不僅讓他們在學業上取得優異成績、提高在學率，也讓他們獲得自信和提高自尊。



Nagwa 和她的同學們一起享受上課的樂趣。

我們正在卡魯尤比亞支援 **4,492** 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

打破禁忌

在卡魯尤比亞，性與生殖健康的忌諱和污名化深深影響年輕婦女。不過，透過意識提升活動和能力建設工作坊，現已有 200 名社區成員能主動捍衛自身權力。

這項目所提倡的生殖健康和預防性別暴力需從各個層面推動改變，目前有 30 位專業醫護人員和當地領袖實踐性別敏感措施。有了學校、醫院和家庭的共同努力，能夠促進社區對性健康的交流。

年輕人正在與政府部門合作，尤其是女孩和婦女，作為獨立的變革推動者倡導自己的生殖權利，並向政府當局問責。在親朋好友的支持下，過去一年已有 1,200 名年輕女性受惠於此項目。



「改革先鋒」項目幫助婦女生活的各個層面上獲提升

400 名

父母採用正面的育兒方法



獲取教育材料有助於更好地提升學生留校率



Habiba 與數以百計的女孩提高了讀寫能力

保護與教育

兒童的生活總是困難重重，他們在不同方面被社會忽略。育兒知識和技能不足可能會讓照顧者不知如何有效地保護孩子免受傷害。此項目旨在讓社區和家庭改變施暴的風氣，為孩子和年輕人建設安全及充滿支持的環境。

該項目不止讓兒童更能理解和維護自身權利，更讓 1,200 名家長在正向育兒和管教技巧的啟發下，讓家庭成員之間的信任變得更堅固。家長亦透過此項目了解到性別規範對子女的影響及童婚的風險，這能幫助女孩獲得更好的教育和醫療機會。透過共同合作，社區正在發展策略以支援兒童的健康發展，並為他們創造更有希望的未來。

「社會心理支援項目改變了我的心態和行為，令我更有自信及建立良好價值觀，也更關心自身社區。」 — Habiba (12 歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



世界兒童日等活動為兒童、青年和社區成員創造聚首的空間

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

幫助兒童免於暴力和虐待的風險仍是我們的首要任務，我們將改進項目以更好地保護兒童，尤其是殘疾兒童等弱勢群體。

今年，我們將加強保護和教育項目並強調教育的重要性，以減少性別暴力和性別差異。

此外，我們會努力提高兒童接受優質教育的機會，並在學校創造正面的學習環境，同時透過讀寫課程增強兒童的能力，以提高他們的自尊心。

培幼會同事給您的話

「因有您的支持，我們能提高社區成員的社會經濟和行為意識水平，協助他們建立正確的行為觀念，改變錯誤認知，並支持年輕人引領可持續的改變。」



Iman Ismail
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

15 個 青年創業支援項目

300 名 兒童參加了「改革先鋒」小組

300 名 青年參加了生殖健康意識提升活動

10 名 青少年獲得了汽車電子培訓